
Velevážené panstvo, dámy a pánové, drazí hosté!

Velevážené panstvo, dámy a pánové, drazí hosté!

Dobrovolný spolek studentský a senát akademický si Vás dovolují tímto informovat o programu taneční a společenské slavnosti ústavu učitelského, na kterou Vás tímto srdečně zveme. V prvorepublikové atmosféře necht' ožije duch kavárenský, čas noblesních gentlemanů a šarmantních dam a slečen. V prostorách Národního domu na Královských Vinohradech bude zajisté možno spatřit vybranou smetánku z celé naší drahé alma mater - Spectabilis a sbor profesorský, ctihodné vzdělance, sekční šéfy, legační rady, členy komise rozvrhové i četné zástupy studentstva. A možná přijde i sám zemský školní inspektor...

Součástí slavnostního večera bude tradiční a bohatá tombola, tematické předtančení i diskotékový rej v jednom z vedlejších sálů..

Program plesu jest následující:

Majakovského sál

19:30 – Slavnostní zahájení včetně uvítacího proslovu Spectabilis doc. Wildové.

19:50 – 1. předtančení: Ukázkou standardních tanců z 20. a 30. let předvedou Jana Vlasáková a Josef Dvořák (Taneční škola Standardklub Praha).

20:00 – Živá hudba k tanci a poslechu

20:50 – 2. předtančení: Taneční soubor Cloggingová *fantazie* pod vedením Lucie Hasalové na choreografii Terezy Bachové. Netradiční ztvárnění tradiční hudby.

21:00 - Živá hudba k tanci a poslechu

21:45 – 3. předtančení (Jana Vlasáková a Josef Dvořák)

21:55 – Živá hudba k tanci a poslechu

22:40 – TOMBOLA – losování hlavních cen

23:00 – Živá hudba k tanci a poslechu

Raisův sál

22:00 – Pro milovníky bujarého skotačení DJ Steve předvede své umění.

Společenský sál

19:30–1:00 – Místo pro poklidnější konverzaci a krátký oddech od víru taneční zábavy.

Důležité informace

- Host dostavivší se oblečen ve stylu 20. a 30. let 20. století obdrží jeden lístek do tomboly zdarma.
- Majitelé tombolových lístků se o případných výhrách mohou dozvědět vzápětí na vyvěšených listinách, ostatní (dosud nevýherní) lístky postupují do osudí hlavních cen.
- Stepovat se dá i na Radeckého pochod!

11. reprezentační ples

Univerzity Karlovy v Praze

**Pedagogické
fakulty**

12.3.09

Národní dům na Vinohradech

V 19:00 hodin



Prodejní místo vstupenek:
vestibul Pedf UK, M.D. Rettigové 4, Praha 1

Rezervace vstupenek: plespedf@centrum.cz

Přejeme Vám příjemný společenský zážitek!